
DÉBATS DES COMMUNES

*LA DURÉE MOYENNE DU CHÔMAGE EN 1967,
1968 ET 1969

Question n° 1377-M. Fairweather:

[Français]
M. Rosaire Gendron (secrétaire parlemen-

taire du ministre da la Main-d'ouvre et de
l'Immigration): Monsieur l'Orateur, la ré-
ponse à cette question est donnée sous forme
de tableau et, partant, est difficile à lire. Je
demande le consentement de la Chambre
pour qu'elle figure au hansard d'aujourd'hui
et soit considérée comme ayant été lue.

M. l'Orateur: D'accord?

Des voix: D'accord.

LA STATISTIQUE DE L'IMMIGRATION

Question n0 1065-M. Robinson:
1. Combien d'immigrants sont arrivés au Canada

au cours de chacune des années de 1950 à 1969
inclusivement, et de quels pays venaient-ils?

2. Combien d'immigrants sont arrivés au Canada
au cours de chacune des années de 1950 à 1969
inclusivement, par groupe d'âge a) 10 ans ou moins,
b) Il à 20 ans, c) 21 à 30 ans, d) 31 à 40 ans,
e) 41 à 50 ans, f) 51 à 60 ans, g) 61 ans et plus?

(Le document est déposé.)

LE PERSONNEL ENSEIGNANT DU MINISTÈRE
DES AFFAIRES INDIENNES

Question n° 1105-M. Orlikow:
1. Combien de professeurs sont employés par

le ministère des Affaires indiennes et du Nord
canadien?

2. Quels sont les titres de compétence qu'on
exige des professeurs engagés par le ministère

lit comme il suit.] des Affaires indiennes et du Nord canadien?

Quelle a été la durée moyenne du chômage dans
chaque région du Canada, en 1967, en 1968 et en
1969?

L'hon. Allan J. MacEachen (ministre de la
Main-d'oeuvre et de l'Immigration):

Durée médiane du chômage
(en mois)

Région
Atlantique
Québec

Ontario
Prairies
Pacifique
Canada

Source: Le
BFS.

Relevé de la

1969
2.0
2.3
1.5

3. a) Combien de professeurs employés par le
ministère des Affaires indiennes et du Nord cana-
dien détiennent des titres supérieurs au minimum
exigé et b) combien possèdent un diplôme de
bachelier ès arts, bachelier ès sciences ou ba-
chelier en pédagogie?

4. Quelle est l'échelle des traitements des pro-
fesseurs employés par le ministère des Affaires
indiennes et du Nord canadien, les traitements
minimum et maximum, les augmentations annuelles
etc.?

5. Le ministère des Affaires indiennes et du
Nord canadien envisage-t-il de payer une prime
ou une indemnité analogue à la prime de,$1,000
payée actuellement par le ministère de l'Educa-
tion de l'Ontario aux professeurs enseignant dans
des écoles isolées dans le Nord?

1.5 1.51.5 1.6 (Le document est déposé.)
1.9 1.6
1.8 1.9

main-d'œuvre,

QUESTIONS TRANSFORMÉES EN ORDRES
DE DÉPÔT DE DOCUMENTS

LE PERSONNEL DU BUREAU FÉDÉRAL
DE LA STATISTIQUE

[Traduction]
Question n° 535-M. Latulippe:

1. Quel est le nombre des nouveaux employés
par classe, par groupe de salaire, pays d'origine,
langue maternelle, groupe ethnique, depuis avril
1969, au Bureau fédéral de la statistique?

2. Combien d'employés ont la citoyenneté cana-
dienne au Bureau fédéral de la statistique?

3. Quelles ont été depuis avril 1969 les dépenses
encourues pour fins de voyages au Bureau fédé-
ral de la statistique, et a) quel est le nombre de
personnes, b) quel est le but des voyages et l'en-
droit?

(Le document est déposé.)
[M. Forest.]

M. McCleave: Monsieur l'Orateur, je sou-
lève la question de privilège. Puis-je souligner
que le 17 février, j'ai inscrit au Feuilleton une
question marquée d'un astérisque à propos de
la navigation et des renseignements dont dis-
posait le capitaine de l'Arrow, qui s'est
échoué au large de la côte de la Nouvelle-
Écosse. La question figure au Feuilleton
depuis plus de deux semaines et je crois
qu'on devrait y répondre sans tarder.

M. Forest: Je me renseignerai.

L'hon. M. MacLean: Monsieur l'Orateur, le
20 novembre dernier, j'ai inscrit une question
au Feuilleton; je l'aurais posée oralement,
mais je ne voulais ni enfreindre le Règlement
ni prendre le temps de la Chambre. C'était au
sujet du service d'hiver du bac entre Cape
Tormentine et Borden dans l'Île-du-Prince-
Édouard. Peut-on répondre à la question
avant la fin de l'hiver?

M. Forest: Je me renseignerai, monsieur
l'Orateur.
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